

科研院所可自主招人和评职称

明年起总量内备案人员与编内人员享同等待遇

10日上午,省政府新闻办召开新闻发布会,解读《关于深化科技体制改革加快创新发展的实施意见》。今后,科研经费将进一步松绑,还将进一步下放科研机构的自主权,科研机构可自主公开招聘人才。

本报记者 范佳

科研劳务费不再有比例限制

在10日的发布会上,省科技厅厅长刘为民坦言,之前科研单位在科研经费的使用上存在不规范的地方,比如有的科研单位用假发票报账等现象,其原因就是直接经费使用存在问题。而这次改革打破了原有劳务费不得高于去除设备费的直接经费20%的比例限制,同时还将临时聘用人员的社会保险补助纳入劳务费科目中列支。

“科研经费原来是买碟子不能买碗,现在这块的改革力度很大。”刘为民介绍,现在除了大型设备之外,其他都实行项目法人制,由项目法人来决策经费使用。同时简化省级财政科研项目预算编制,下放科研经费部分预算调剂权限。在劳务费方面,他举例道,像从事数学研究,没有大型设备购置的话,扣除设备开支,剩下的经费都可以作为劳务费、

人头费开支,这样算来劳务费比重的确提高很多。

此外,针对科研经费,《实施意见》还规定,项目年度剩余资金可结转下年使用,最终结余资金可按规定留归项目承担单位使用。

明年取消用编进人审批

我省某科研院所相关负责人曾建议用人权下放。他曾感慨所里在初级人才的竞聘考试中,考试前几名未必是单位真正需要的,但有些需要的人才因为考试题目的设置,成绩未必优秀。

《实施意见》提出,高校在人员控制总量内、科研院所在编制员额内,按规定自主制定岗位设置方案,自主安排、执行用人计划,自主公开招聘各类创新人才。

今年初,我省率先启动了高校人员控制总量备案管理,下一步,我省将参照高校的管理方式,对建立法人治理结构的公益二类科研院所实行人员控制总量备案管理,在总量内自主用

人、自主管理,对内设机构自主调整。

《实施意见》强调要建立现代科研院所的法人治理结构,真正落实用编用人、收入分配、经费管理、成果转化收益、设备采购、建设项目管理等自主权。根据实施方案,年底前省属34家科研院所组建召开理事会,明年6月底前全省科研院所全部建立法人治理结构,按新的体制机制运行,取消用编进人审批,总量内备案人员的工资福利、职称评定、社会保险等与编内人员享受同等待遇。

省人社厅副厅长刘杰也就赋予科研单位更大自主权做了进一步解读。他介绍,院所可采取考察方式直接招聘紧缺的专业人才、高层次人才。同时,在试点基础上,逐步推开科研院所专业技术中级岗位统筹使用。

从今年开始,政府部门不再组织省农科学院、省医学科学院、省科学院、省社会科学院的职称评审工作,不再发放职称资格证书,由各单位根据科研人员的能力和业绩,实行自主评价,按岗聘用。

未实名电话用户已陆续被停机

我省计划本月底100%实名制

本报济南10月10日讯(记者 韩笑 见习记者 秦政)

备受关注的电话实名制于10月1日之后开始落地执行。10日,记者从山东省通信管理局、三大运营商处获悉,对于逾期未完成实名补登记的号码,已开始陆续做停机处理。根据要求,年底前电话实名率将达到100%,我省计划本月底完成。

“手机突然就只能接来电,不能往外打了,才知道被暂停了服务。其实,国庆长假前我就收到了要求实名登记的提示信息,本打算在上月底前办理,但由于各种琐事及假期,实名登记的事就耽搁了。”济南市民张先生告诉记者。记者咨询了解到,从10月1日开始,已有部分经过催告但仍未实名补登记的不实名客户被暂停服务。此外,三家运营商均表示,如果有未实名用户已被执行停机处理,目前仍可到营业厅办理补登记。

今年7月,山东省通信管理局与省公安厅联合发布通告,要求基础电信企业自10月1日起对仍未登记真实身份信息的电话用户陆续暂停提供通信服务。9月,国务院下达明确指示,要求2016年底前所有电话用户实名率务必达到100%。根据工信部的要求,在规定时间内未完成真实身份信息登记的,一律予以停机。“而其实我省制定的计划是,10月底就要完成这个目标。”一知情人士透露。

“现在所实行的暂停服务并不是终止服务,而是保留了拨打应急电话如110、119、120等功能和来电接听、短信接收功能。提醒尚未实名登记的用户,尽快携带身份证件到营业厅办理补登记手续,以免影响您的正常通信需求。”移动客服告诉记者。

据报道,泰安、烟台、临沂已有非实名用户被停机。

致敬一座城市精英的半山墅

近年来,随着生活品质的不断提高,传统小高层、高层物业已不能满足社会财智精英人群的置业需求,传统类大别墅物业,却让他们望而却步,在追求更高生活格调和居住品质的同时,又能拥有价格、面积适中的宽适生活,是他们追求的目标和置业梦想。由于传统别墅的城市配套单薄,且由于总价,置业门槛等,无法满足长期居住的要求,使得面积适中且兼具城市资源配置的城市别墅将成为市场的主流别墅产品。

百替集团承袭十余年地产开发经验,继百替·御园华府、荷兰庄园、荷兰新城后,又一皇家新古典主义城市别墅力作,其面积适中、户型空间合理,又拥有城市稀缺资源必将成为财智精英阶层实现别墅梦想的选择,甫一亮相,便惊艳全城。

城市精致别墅致敬城市精英

好的高端产品,始终离不开最稀缺的自然资源。百替·郡王府半山别墅背靠雪山,周围群山环绕自然优势,凝聚知名设计大师的超凡智慧,赋予建筑与自然永恒的魅力,依坡就势,匠心打造城市资源型精致别墅,在占据优越自然资源

的基础上,既保持居住的舒适性,又满足功能的使用性,让城市精英人士以极低的价格拥有自己的别墅空间,提前10年完成安家别墅的梦想。

灵动布局的框架结构,实现多种功能分区设计,更能体现高端人士的个性与品位,山居于此,每一寸空间都是高级享受。

庭院露台既可承载家人的下午茶时光,又是孩子们的童玩天地;入户花园,可以是出门时的问安,也可以是回家时的释然。双景观露台带来超乎想象的品质感和设计感,近享花开花落,远观云卷云疏,从容的山居生活在恰到好处中悦享自然天地。

城市别墅 在恰到好处中兑现生活梦想

百替·郡王府半山别墅,在空间上设计精雕细琢,实现前后院大露台,享受有天有地的山居生活意境。在面积合适的前提下,院落之间通过视觉层次丰富的景观体系,令居住环境更加开放流通,使人与自然更接近,将庭院生活空间与5万平米私家山顶公园演绎成直通自然的“心灵版图”。约7.8m挑高层高,创新布局设计所衍生出的多功能空间,全方位实现别墅空间舒适性及合理性的黄金平衡。豪华主卧,配设270°观景飘窗,独立卫浴与步入式衣帽间,私密专享。可

以严谨科学的精工理念,从居住的本质出发,通过精巧的构思、反复的实践与不断的创新,沿袭皇家新古典主义建筑的线条感,通过保留古典的材质、色彩,摒弃过于复杂的肌理和装饰,以考究的外立面设计,力求建筑品质历久弥新,一砖一瓦,一墙一门,在时光深处雕琢建筑的美丽。在施工的过程中以人的生活需求为切入点,使得建筑更适合与人、自然



齐鲁晚报独家报商优惠

地上建面251-543m²半山别墅
3万抵8万盛情优惠中

建面284-312m²平层、复式洋房
全临街旺铺 准现房热销中
百替·郡王府

—— 热线电话 ——
8682 1888 / 8682 1777
开发商:百替集团有限公司